
Trường Tiểu học Lê Văn Tám 

                                             ĐÁP ÁN LUYỆN TẬP 

         OÂN TAÄP TOAÙN 

Bài 1. Nối ( theo mẫu ): 

 

 

 

 

Bài 2. Tính: 

 

 

 

  

 Bài 3. Vườn ươm nhà bà có 90 cây con, bà đã bán được 3 chục cây con. Hỏi trong vườn 

nhà bà còn lại bao nhiêu cây con? 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 + 10 + 20 = 80 

20 + 20 - 10 = 30 

30 + 50 - 30 = 50 

40 - 30 + 20 = 30 

80 - 60 - 20 = 0 

70 + 20  - 40 = 50   

  

 Bài giải 

3 chục = 30  

Trong vườn nhà bà còn lại là: 

90 - 30 = 60 ( cây con ) 

Đáp số: 60 cây con 

 30 

 
 

  

90 

10 20 

70 

3 chuïc 

1 chuïc 

7 chuïc 

2 chuïc 

9 chuïc 


